

## **Чем знаменит в истории Екатеринбурга М.П.Малахов. Какие городские здания имеют к нему прямое отношение.**

Михаил Павлович Малахов (1781 - 1842) - крупный зодчий приехал на Урал в 1805 году, февраля 1815 года его зачислили в штат заводских архитекторов Екатеринбурга, проектировал в Екатеринбурге 27 лет, в основном особняки и церковные строения.

Многие здания и сегодня являются историческими памятники и гармонично вписываются в городской ландшафт:

- Здание конторы Каменского казенного чугунолитейного завода - ансамбль из центрального корпуса и двух флигелей
- Свято-Троицкий собор - перестроен Михаилом Павловичем 1839 - 1840 годах.
- Складские помещения или Провиантские склады - постройки 1828-1829 годов, склады бывшего Каменского завода
- Горная аптека - 1820 - 1821 года
- Здание госпиталя Каменского завода - 1826 год, историко-архитектурный памятник
- Дом купца Коробкова и дом купца Саввы Жирякова - 1828 и 1830 года постройки
- Два особняка для купца Рязанова
- Собор Александра Невского -1838 - 1852